

ПРОТОКОЛ
публичного слушания по проекту решения «О бюджете муниципального образования Приозерское городское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»

01.12.2020 года

17.00

г. Приозерск, ул. Ленина, д. 10, зал заседаний администрации

Присутствуют:

Служащие администрации, аппарата Совета депутатов, жители Приозерского муниципального района - 5 человек.

Открыла Бойцова Ольга Анатольевна – заместитель начальника управления экономического развития – начальник отдела экономической политики администрации муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области.

Повестка дня:

1. Слушание проекта решения «О бюджете муниципального образования Приозерское городское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»

СЛУШАЛИ:

Докладчик: Бойцова Ольга Анатольевна – заместитель начальника управления экономического развития – начальник отдела экономической политики администрации муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области.

Проект бюджета муниципального образования «О бюджете муниципального образования Приозерское городское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» подготовлен в соответствии с Решением Совета депутатов муниципального образования Приозерское городское поселение от 25 ноября 2014 года № 7 «Об утверждении «Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Приозерское городское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области» (с изменениями).

Проект Решения «О бюджете муниципального образования Приозерское городское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» был принят в первом чтении на заседании Совета депутатов 17 ноября 2020 года. Проект и объявление о проведении публичных слушаний размещены в номере общественно-информационной газеты Приозерского района «Приозерские ведомости» от 19.11.2020 г. № 47 (526). В соответствии с действующим законодательством контрольно-счетным органом была проведена внешняя проверка проекта и получено положительное заключение. Проект Решения также прошел экспертизу в Прокуратуре.

Поступившие вопросы и замечания

Низомутдинов Б.А.: У меня вопрос по программе «Комфортная городская среда», почему в бюджете Приозерского городского поселения указана одна сумма, а в областном

бюджете другая сумма – в 4 раза больше. Почему эти средства не учтены в городском бюджете?

Бойцова О.А.: В бюджете МО Приозерское городское поселение учтена сумма софинансирования местного бюджета на проведение мероприятий. В областном бюджете в первом чтении объем федеральных и региональных средств пока не закреплён, если при рассмотрении во втором чтении произойдет окончательное их утверждение, тогда мы соответственно тоже при рассмотрении бюджета Приозерского городского поселения во втором чтении их учтём.

Низомутдинов Б.А.: Известно на какую территорию выделены эти средства?

Бойцова О.А.: Да, это благоустройство лесопарковой зоны при культурном центре «Карнавал»;

Низомутдинов Б.А.: Где можно ознакомиться с проектом благоустройства данной территории?

Бойцова О.А.: Вы можете ознакомиться с проектом на сайте администрации в разделе «ЖКХ. Комфортная городская среда».

Низомутдинов Б.А.: Вопрос по дорогам. Можно узнать участвует ли город в каких-либо федеральных программах?

Бойцова О.А.: В федеральных не участвуем, не было таких предложений.

Низомутдинов Б.А.: Большой вопрос по программе «Устойчивое развитие», какая основная цель этой программы?

Бойцова О.А.: Основная цель - решение вопросов местного значения в части благоустройства по инициативе граждан. То есть инициативные граждане подают свои предложения в комиссию по благоустройству, а комиссия потом выбирает из них те, реализовать которые наиболее необходимо, из расчета на те средства, которые выделены.

Низомутдинов Б.А.: Как можно связаться с этой комиссией? У меня есть ряд предложений.

Бойцова О.А.: Вы можете обратиться в отдел городского хозяйства.

Низомутдинов Б.А.: Вопрос про борщевик. Чья это инициатива бороться с борщевиком?

Бойцова О.А.: Борьба с борщевиком попадает в программу «Устойчивое развитие» и мы должны обрабатывать этот вопрос, так как по борщевнику у нас всегда есть жалобы от населения.

Низомутдинов Б.А.: У меня есть предложение создать специальную электронную карту, с помощью которой, люди смогут сами отмечать территории, где требуется уничтожение борщевика. Я готов предложить свою помощь в этом вопросе. К кому можно обратиться с этой инициативой?

Бойцова О.А.: Можете также обратиться в отдел городского хозяйства.

Низомутдинов Б.А.: Ещё есть вопрос по пожарным пирсам. Насколько они эффективно используются? Не будет ли лучше средства, которые заложены на их восстановление, пустить, например, на ремонт коммунальных сетей?

Бойцова О.А.: Дело в том, что обеспечение пожарной безопасности – это полномочия органов местного самоуправления первого уровня. Ремонт пожарных пирсов – это одно из мероприятий в рамках этого полномочия. У нас были обращения граждан по этому вопросу, например, с улицы Набережная.

Низомутдинов Б.А.: Вопрос по детской площадке на ул.Цветкова. При её установке было предусмотрено, что её должны содержать и ремонтировать, однако по факту этого не происходит.

Бойцова О.А.: По этому вопросу Вы можете обратиться в МП «ПРАУ».

Низомутдинов Б.А.: Можно ли освободить местные культурные предприятия от уплаты земельного налога?

Бойцова О.А.: Наши муниципальные предприятия освобождены от уплаты земельного налога, есть соответствующее решение Совета депутатов об этом.

Низомутдинов Б.А.: А локальные пассажирские перевозки относятся к полномочиям Приозерского городского поселения? У меня есть предложение по табличкам с

расписанием на автобусных остановках. На данный момент такие табличке отсутствуют и для людей это создает неудобства.

Бойцова О.А.: Это полномочия районного уровня. Можете узнать об этом подробнее в отделе коммунального хозяйства администрации.

Низомутдинов Б.А.: Ещё вопрос. В феврале этого года я обратился с предложением по строительству двух тротуаров в городе Приозерске по ул. Кирова и ул. Советской.

Есть информация заложены ли средства на проведение данных работ в бюджет?

Бойцова О.А.: Программа формируется в течение трёх месяцев после утверждения бюджета. Вы можете подать свои предложения в администрацию в течение этого времени.

Низомутдинов Б.А.: Спасибо! Больше вопросов нет.

Участники по итогам публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов «О бюджете муниципального образования Приозерское городское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению заслушанную информацию.
2. Признать публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета депутатов «О бюджете муниципального образования Приозерское городское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» состоявшимися.
3. Протокол публичных слушаний направить в Совет депутатов и управления экономического развития администрации.
4. Протокол публичных слушаний разместить на официальном сайте администрации.
5. Итоги публичных слушаний разместить в СМИ.

Председатель публичных слушаний

Бойцова О.А.

Протокол вела
Руководитель аппарата Совета депутатов

Е.И.Фролова